
Je suis très heureuse de vous voir aujourd'hui à l'occasion de l'ouverture du Salon 

International du Tourisme au Katanga. 

Ma présence ici en tant que Consul Honoraire de la République de Bulgarie est pour 

moi une opportunité de vous faire découvrir mon pays, afin de faire progresser nos 

deux pays vers un partenariat qu’il nous incombe de développer dans l’intérêt de nos 

deux nations et dans le respect des traditions. 

Mon but est de présenter la Bulgarie comme une destination touristique et comme un 

pays avec une perspective unique pour les futurs étudiants.  

La Bulgarie est une république parlementaire et démocratique et fait partie de l’Union 

européenne, de l'OTAN, de l'Organisation mondiale du commerce et de l'UNESCO. 

TOURISME 

La Bulgarie est connue pour son célèbre yaourt, son essence de rose, son miel, ses eaux 

minérales thermales et curatives, ses vins et ses plantes médicinales et aussi bien pour 

ses "sables d'or" au bord de la mer Noire, que pour ses montagne enneigé en hiver. Le 

pays  a longtemps été la patrie de l'essence de Rose avec 80% de production, 

fournissant ainsi toute la parfumerie mondiale. 

Le tourisme est au cœur de l’économie bulgare. Il fournit des opportunités d’emploi 

cruciales pour les jeunes tout en étant synonyme d’innovation, de promotion et de 

conservation du patrimoine historique et naturel unique de la Bulgarie. Il est 

extrêmement encourageant de voir à quel point le Gouvernement bulgare, soutient le 

secteur touristique et j’ai la conviction que le tourisme en Bulgarie continuera de se 

développer, pour le bien et des résidents et des visiteurs. 

EDUCATION 

La Bulgarie a toujours accordé une grande importance également à l'éducation depuis 

la petite enfance jusqu’aux études supérieures. Il existe plus de 40 universités en 

Bulgarie, l'Université Saint-Clément d’Ohrid de Sofia qui est le plus vieux université en 

Bulgarie, l'Académie Nationale du Sport “Vassil Levski” de Sofia, l'Académie Nationale 

de l’Art Théâtral et Cinématographique “Kristio Sarafov” de Sofia, l'Université “Cyrille 

et Methode” de Veliko Tarnovo, l'Université technique de Sofia qui est composée de 

plusieurs facultés, L'Institut Supérieur d’Agriculture de Plovdiv avec des facultés 

d'Agroéconomie, L’Institut Supérieure d’Industries Alimentaires de Plovdiv, 

l'Université de Médecine de Plovdiv et l'Institut Supérieur Médical de Pleven. 

Depuis 1993 La Bulgarie est membre à part entière de l'Organisation internationale de 

la Francophonie et c'est pour cela que certains établissements proposent des cours en 

langue française, tel est le cas de la Faculté francophone de génie électrique et 

d'informatique auprès de l'Université technique de Sofia. 



 

 

Pour conclure, la République de Bulgarie et la République Démocratique du Congo, j'en 

suis convaincue, feront de leur mieux pour s'engager à intensifier leur coopération 

dans les domaines éducatif et touristique – une entreprise passionnante pour laquelle 

nous comptons plus que jamais sur votre soutien pour porter encore plus haut notre 

amitié. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

- Vos Excellences Mesdames et Messieurs les Ministres Nationaux 

 - Votre Excellence Monsieur le Gouverneur de la Province du Katanga 

- Votre Excellence Monsieur le Vice-Gouverneur de la Province du Katanga 

- Honorable Président de l’Assemblée Provinciale du Katanga 

- Vos Excellences Madame et Messieurs les Ministres Provinciaux du Gouvernement  

Provincial du Katanga 

- Honorables Députés 

- Mesdames et Messieurs les membres du Corps diplomatique 

- Distingués Invités, en vos qualités et titres respectifs, 

 

 


